

# MKB Professzori Klub Hírlevél

2011. JANUÁR

## Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

Idei első hírlevelünkben először új kedvezményadó partnereinkről, majd a tervezett budapesti klubestekről tájékoztatjuk Önt. Professzori könyvajánló sorozatunk aktuális írásaira és professzorainkat érintő programajánlóra is felhívjuk figyelmét. Reméljük, januári hírlevelünk is elnyeri tetszését!

### Kedvezményadó partnerek

Ön már bizonyára tudja, hogy a „Professzori Klub” feliratú Visa vagy MasterCard forintalapú nemzetközi arany bankkártyájához kapcsolódóan több partnerünk biztosít kedvezményt vásárlás vagy szolgáltatás igénybevétele esetén, amellyel jelentős összeget takaríthat meg. Előző hírlevelünkben arról tájékoztattuk Önt, hogy idén a vidéki egyetemi városokban is bővíteni szeretnénk a partneri kört, amely természetesen nem azt jelenti, hogy csak az adott egyetemen oktató klubtagok élhetnek a lehetőséggel. Sőt, vannak olyan szolgáltatások, mint például a szállodai, amit jellemzően más városokban lakó professzorok vesznek igénybe. A partnerek kiválasztásánál mindig szem előtt tartjuk a minőséget, és a professzorok érdeklődését a partner terméke, szolgáltatása iránt. **Ebben a hónapban Szegedi Zita, az MKB Bank Szegedi Fiókjának az igazgatója mutatja be Önnek a Professzori Klub szegedi kedvezményadó partnereit.**



Kedves Professor Asszony, kedves Professor Úr!

Szegedi Zita vagyok, az MKB Bank Szegedi Fiókjának az igazgatója. A szegedi kedvezményadó partnerek kiválasztásánál több klubtagunktól kértem véleményt. Kértem, hogy mondják meg, melyek azok a szolgáltatások, akikkel elégedettek, gyakran veszik igénybe a szolgáltatásaikat, és professzortársaik is örülnének az általuk nyújtott kedvezményeknek. Ennek eredményeként ebben a hónapban több céggel kötöttünk együttműködési megállapodást, de korábbi partnereinket, az [Alföld Golf Clubot](#), [BNB Bibliothek Bt.-t](#), a [BNB Universum Könyvesboltot](#) és a [Gellért Szabadidőközpontot](#) is jó szívet ajánlom figyelmébe. Hiszem, hogy új partnereink, az [Alabárdos Étterem és Borozó](#), az [Erényi Optika](#), a [Hunguest Hotel Forrás](#), a [Jobb Mint Otthon Kiszolgáló](#), a [Kiskőrössi Halászcsergő](#), a [Lazi Könyvkiadó](#), a [Napfényfürdő Aquapolis Szeged](#) és a [Válogatás Borszaküzlet](#) által nyújtott szolgáltatások és kedvezmények is elnyerik tetszését. Ha a szolgáltatókkal kapcsolatban kérdése merül fel, vagy további javaslatai vannak, kérem, írjon nekem a [szegedi.zita@mkb.hu](mailto:szegedi.zita@mkb.hu) e-mail címre, vagy hívjon a 06 30 63 63 534-es mobilszámon. Szeretettel várjuk bankfiókunkban is a 6720 Szeged, Kölcsey utca 8. szám alatt.

Tekintse meg az új szegedi partnereinkkel kibővített kedvezményadó listánkat, melyről bővebb tájékoztatást [itt](#) olvashat.

### Rendezvények – budapesti klubestek

2 éve klubest sorozatot indítottunk pécsi klubtagjaink részére, amelynek keretében az érdekes előadásokat beszélgetés követi. A kulináris élvezetek kisebb hangsúlyt kapnak, de a finom szendvicsek, sütemények, borok és üdítők kellemesebbé teszik az együttléteket. **Ilyen klubest sorozatot indítunk Budapesten is március 7-én az MKB Bank Kassák Lajos utca 18. szám alatt található épületében.** Ebben az évben 4 klubestet tervezünk **KICSIK DE ERŐSEK? avagy az Unió „aprónépei”** címmel, amelynek keretében négy országot, Belgiumot, Írországot, Luxemburgot és Finnországot mutatjuk be egy kicsit másképp. Reméljük, az estek témája elnyeri klubtagjaink tetszését, és a következő években további országok bemutatásával folytathatjuk.

A programsorozatot **Lackfi János**, Professzori Klubunk kulturális tanácsadója ajánlja figyelmébe.

### KICSIK, DE ERŐSEK? avagy az Unió „aprónépei”

„2011-től egy kis népességű és kicsiny alapterületű ország, nevezetesen hazánk vette át az Európai Unió elnöki tisztjét. Ráadásul a szintén mindössze tízmilliós Belgiumot követjük ebben az előkelő tisztségben. Reméljük, hogy vetítéssel, rövidebb irodalmi szövegek felolvasásával, időnként zenei aláfestéssel egybekötött kultúrtörténeti előadásaink révén sikerül megmutatnunk mondjuk Izland és Luxemburg, Finnország és Portugália, Észtország és Hollandia, Írország és Belgium kevésbé ismert, izgalmas arcait világlátott klubtagjainknak is. Akadnak meghökkentő és személyes sztorik, fantom-metrvonalak és feleségcipelő verseny, szót ejtünk sörről és portóiról, hajóspálinkáról és Guinnessről, kelta lélekről és benelux mélabúról, lesz északfok, titok, idegenség, szóval, ami csak szem-szájnak ingere. És nagyon számítunk lelkes és művelt közönségünk, a tisztelt Professor Asszonyok és Professor Urak saját tapasztalataira – az Önök segítségével minden rendezvény színes, érdekes, mozgalmas beszélgetésbe torkolthat!”

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az első klubestire postai úton és elektronikusan is eljuttatjuk Önnek a meghívót február közepén, de a további klubestekre csak elektronikusan küldünk meghívót. Amennyiben Ön még nem kapott elektronikusan meghívót a Professzori Klub rendezvényeire, de a továbbiakban szeretne, kérjük, jelezze nekünk a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címen.

A március 7-ei budapesti klubestünk „A BELGASÁG DICSERETE - avagy a belgák hova álljanak?” címet viseli – reméljük, hogy Lackfi János vetítéssel egybekötött előadása minden érdeklődő tetszését elnyeri. Kedvcsinálóként az ő szavaival ajánljuk figyelmébe az esetet.

„Ha Európa nem próbál Belgiumhoz hasonlítani, féltő, hogy Balkán lesz belőle - állítja egy flamand költő barátom, arra célozva, hogy az ország két tűz-víz nemzetisége legfeljebb zászlókat éget, és mérgesen hadonászik a köztereken, embervér sosem ontatott. Anomália persze van itt is bőven, nemzeti építészeti kincset földbe rántó ingatlanpanamák, nemzeti himnusz többféle érvényes változatban, vagy éppen használaton kívüli, komplett metróhálózat Antwerpen alatt... Belgium a szürrealizmus hazája, vagy inkább az emeletes emberi bárgyúság (mondják a gunyorosabbak) – motoros csontváz a sugárúton, köztulajdonú kenguru az esős szántóföldön, vasúti tömegszerencsétlenség nyelvhelyességi hiba miatt. Ja, és tudták, hogy a négyszázféle sör közül az egyik csak meztláb iható?”



Fotó: Fejér János

A decemberi Professzori Klub hírlevélben Öntől is kértünk javaslatot, hogy a nagy budapesti rendezvényt, amelyre országosan küldünk meghívót, mikor tartsuk. A felajánlott lehetőségek közül – 1 professzor kivételével - mindenki szombati napot javasolt. **Az eddig beérkezett visszajelzések alapján legtovább szeptember 3-át, majd augusztus 27-ét ajánlották, szeptember 10-ére érkezett a legkevesebb javaslat.** Olyan időpontot szeretnénk választani, amely a legtöbb klubtagnak megfelel, emiatt kérjük, hogy ha a legnépszerűbb, a szeptember 3-ai időponttal kapcsolatban észrevétele van, jelezze a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címen.

### Professzori könyvajánló

A decemberi hírlevél kiküldése óta a következő ajánlókat jelentettük meg.

Bárczy Pál professzor úr Almár Iván és Galántai Zoltán könyvét ajánlja, mely **Ha jövő, akkor világűr** címmel jelent meg. A könyv ajánlóját [ezen](#) a linken olvashatja el.

Szegedy-Maszkák Mihály **Kosztolányi Dezső** monográfiájáról [itt](#) tekintheti meg Bojtár Endre professzor úr írását.



Faragó Sándor rektor úr kedves ajánlóját Mess Béla **Emlékszikrák – Fél évszázad vadászélményei** című könyvéről [ezen](#) a linken olvashatja el.

Friss ajánlónk Örkény Antal professzor írása Csath Magdolna **Interkulturális menedzsment** című könyvéről. Eolvasásához kérjük, kattintson [ide](#).

### Programajánló

**Figyelmébe ajánljuk a Transzparencia – Átlátás című nemzetközi kiállítást, amelynek megnyitója január 26-án 18 órakor lesz Budapesten, a Vasarely Múzeumban.** Két klubtagunk is érintett, Maurer Dóra professzor asszony kiállítóként, Földényi F. László professzor úr pedig a kiállítást nyitja meg. A meghívót külön csatoljuk a hírlevél mellé.

Következő hírlevelünk megjelenéséig a fontosabb információkról a „**Hírek**” oldalon tájékozódhat. Amennyiben kérdése merülne fel a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérjük, írjon a [professzoriklub@mkb.hu](mailto:professzoriklub@mkb.hu) e-mail címre. Kollégáink szívesen állnak rendelkezésére, levelére a megküldést követően (hétfőig kivételével) 24 órán belül válaszolnak Önnek.

Tisztelettel és üdvözlettel:

  
Dr. Balogh Imre  
vezérigazgató-helyettes

  
Kozma Kata  
főosztályvezető-helyettes

MKB Professzori Klub házigazdája